

В чём двойственная сила зеркала?

Первые зеркала - листы из бронзы, серебра и золота, как гласит история, появились в Египте в 3-м веке до нашей эры. Современное рождение зеркал отсчитывают с 13-го столетия, когда в Голландии освоили кустарную технологию их производства.

Первый зеркальный цех возник в 1373 году в немецком городе Нюрнберге. В средневековой Европе зеркала стоили очень дорого и были предметом коллекционирования. Между тем, самыми известными коллекционерами тех времён считаются английский король Генрих VIII и французский король Франциск I. На Руси же вплоть до конца 17-го века зеркала считались греховным предметом. А в 1666 году церковный собор вообще запретил духовным лицам держать их в своих домах. Сегодня жизнь современного человека просто невозможно представить себе без зеркала. Каждый начинает свой день с того, что сначала умывается перед зеркалом, затем одевается, в течение дня поправляет макияж и причёску, пользуется помощью зеркал в машине, будучи за рулём, и так далее...

В народных представлениях зеркало - это символ «удвоения» действительности, граница между земным и потусторонним миром. Поэтому данный предмет считается опасным и требует осторожного обращения. Например, светлое зеркало символизирует супружеское счастье; разбитое - развод. Также тёмное зеркало, в котором нельзя рассмотреть собственный образ, является предзнаменованием несчастья или смерти.

Наши предки относились к зеркалам не только настороженно, но и самое главное – осторожно, веря в их магическую силу. И это вполне обоснованно, ведь недаром до сих пор зеркалами пользуются гадалки, ворожеи, целительницы. Колдуны и шаманы издревле старались как можно реже смотреться в зеркало, чтобы не «зарядиться» плохой энергией. Но есть и другие (положительные) аргументы в пользу этой незаменимой и таинственной вещицы. Так, например, в испанских деревнях к плечам детей прикрепляют крошечные зеркала, чтобы уберечь малышей от завистливых взглядов и вернуть недоброжелателям их отрицательную энергию.

Несмотря на то, что сегодня зеркало стало одним из главных атрибутов современного интерьера, оно есть в каждом доме и любом общественном помещении, будь то школа, салон красоты, магазин, больница и т.д., с зеркалом связано множество примет и поверий, в которые люди до сих пор верят и стараются с ним не шутить.

Одним из главных, самых строгих обычаев, считается традиция завешивать зеркало в доме, где находится покойник. Считается, что зеркало может удерживать душу отражающихся в нём людей. Именно поэтому издавна после смерти человека зеркало в доме занавешивалось, чтобы душа умершего не удерживалась в комнате, где лежит покойный, а имела возможность перейти на тот свет. Немало рассказов свидетельствуют о том, что несоблюдение этого обычая грозит неприятностями в доме, которые, в свою очередь, приносят страх, слезы, боязнь и испуг.

Истории из жизни иллюстрируют удивительные случаи. Например, в одной из семей после смерти бабушки в доме забыли закрыть зеркало. Особого значения этому не придали, так как оно находилось в дальней комнате. Бабушку похоронили, но после этого периодически, по ночам, образ умершей старушки не давал покоя членам её семьи. В доме были слышны шаги, стоны, голоса, вещи меняли своё месторасположение, предметы падали... Подобное повторялось каждую ночь. После того, как люди стали ощущать во время сна чьё-то дыхание рядом, жуткое ощущение заставило обратиться за помощью к специалистам. Объяснение нашлось. Дух старушки до похорон находился в родном ей доме. Прощаясь с родственниками, она наткнулась на зеркало и увидела в нём себя: в непривычном, страшном и пугающем образе. Умершая испугалась собственного отражения, а её тело, будучи в скором времени погребённым, оказалось неупокоенным... Именно поэтому она постоянно появлялась в родном доме, ворчала, злилась и не находила себе места уже ни на земле, ни в мире ином.

Кроме этого, считается, что особую опасность зеркало представляет и для новорожденного ребенка. Пока малышу не исполнится годик, его не подносят к зеркалу. Иначе ребенок долго не заговорит или будет заикаться. Также кроха может испугаться своего отражения: в результате у него начнётся бессонница, будут трудно резаться зубки, испортится аппетит и др.

Стоит заметить, что эффект зеркального удвоения может нести и положительную службу, защищая человека от нечистой силы. Принято считать, что, если злые духи увидят своё отражение в зеркале – их магические способности будут сведены к нулю.

В истории есть ещё множество примеров удивительной энергетики и силы зеркала. Вывод можно сделать один: современный человек не должен бояться этого полезного предмета, но дабы не играть с огнём, лучше относиться к зеркалу бережно, осторожно, с уважением. Используя зеркала в своём интерьере, также не стоит забывать о правилах их рационального и правильного использования (но это уже другая история)... Будьте счастливы, друзья, и здоровы! Улыбайтесь своему отражению в зеркале, не

В чём двойственная сила зеркала

Автор: admin

14.03.2014 11:30 -

ищите в нём изъяны и чаще думайте о достоинствах!

Автор - **Виктория Бобылева**

[Источник](#)